
Referat af CP-Hernings generalforsamling 14. marts 2024

Dagsorden Referat

1. Valg af dirigent og
referent

○ Forslag til
dirigent: Kenn L
Nielsen

Kenn blev valgt.

Generalforsamlingen bliver optaget på video og
efterfølgende skrives referat af Heidi ud fra
optagelserne.

2. Årsberetning: Bestyrelsen fremlagde beretningen. Beretningen findes
her:
https://docs.google.com/document/d/1Xdcue3_pLUoJKt
RV7UI2JmPiQgbjcXd9fhKkvu2hGdU/edit?usp=sharing

Beretningen blev godkendt.

3. Fremlæggelse af
revideret regnskab

Regnskabet blev fremlagt og godkendt.

4. Fastsættelse af
kontingent

Kontingentet for medlemmer er fortsat 500 kr pr. sæson
(100 kr til CP-DK og 400 kr til CP-Herning). Online holdet
har vi valgt at sætte til 325 og koderejer (udvalgte
lørdage koster 200 kr her i foråret) Begrundelsen er at
det ikke er ligeså mange gange og timer som et
mandagshold, som vi prøver at prissætte det ud fra,

Kontingentet for frivillige er fortsat 75 kr. Pengene
bruges til frivilligpleje lokalt.

5. Fremlæggelse af
bestyrelsens godkendte
budget for
indeværende år

Budgettet er desværre ikke blevet lavet, da der var
usikkerhed om, hvor mange hold der skulle startes op.
Generalforsamlingen pålægger den nye bestyrelse at
lave et budget snarest muligt og efterfølgende orientere.

6. Valg af
bestyrelsesmedlemmer
og suppleanter

○ John Munk -
modtager
genvalg til
bestyrelsen

○ Henrik
Wahlberg -
modtager
genvalg som
suppleant

John blev genvalgt til bestyrelsen.

Henrik og Kenneth blev genvalgt som suppleanter.

Vi ønsker fortsat at være flere i bestyrelsen.

https://docs.google.com/document/d/1Xdcue3_pLUoJKtRV7UI2JmPiQgbjcXd9fhKkvu2hGdU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1Xdcue3_pLUoJKtRV7UI2JmPiQgbjcXd9fhKkvu2hGdU/edit?usp=sharing
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○ Kenneth Nyboe
- modtager
genvalg som
suppleant

○ evt andre
kandidater, som
melder sig til en
af de ledige
pladser

7. Valg af revisor og
revisorsuppleant.

Jannick blev valgt som revisor.

Det er fortsat ikke lykkedes at finde en revisor suppleant.
Bestyrelsen fortsætter deres søgen efter en.
Udfordringen er, at vi er for få i foreningen til at finde en
iblandt os.

8. Indkomne forslag (se
deadline under
dagsordenen)

Der var 2 indkomne forslag. De findes her:
https://docs.google.com/document/d/1wodRM6xnentF
aup3aFdFBh0qB1saDKdv3ED7QV1Kx08/edit?usp=sharin
g

Forslaget omkring vedtægstændringer vedrører
ændringer til paragraf 5. Vedtægtsændringen blev
enstemmigt vedtaget

Det ændres til:
Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen,
skal være formanden i hænde senest to uger før
generalforsamlingen…

Vedr. forslaget omkring tilmelding (vedrører ikke
vedtægter). Der var en god dialog, hvor ideer og
udfordringer blev vendt. En stor udfordring for at kunne
imødekomme ønsket om at åbne for tilmeldingerne
tidligt er at medlemssystemet i den nuværende form
ikke kan håndtere tilmeldinger på tværs af sæsoner. Der
blev også argumenteret for, at der skal være elastik i
planen til både frivillige undervisere og
bestyrelsesmedlemmer.
Bestyrelsen vil gerne komme med evt forslag til en
fremadrettet plan, som vendes på et frivilligmøde
efterfølgende. Forhåbentlig kan vi sammen finde en god
løsning.

9. Eventuelt Der var intet til eventuelt

https://docs.google.com/document/d/1wodRM6xnentFaup3aFdFBh0qB1saDKdv3ED7QV1Kx08/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1wodRM6xnentFaup3aFdFBh0qB1saDKdv3ED7QV1Kx08/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1wodRM6xnentFaup3aFdFBh0qB1saDKdv3ED7QV1Kx08/edit?usp=sharing
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